Торезька загальноосвітня школа І-ІІІ ст. № 18
    

           (У рамках тижня правознавства)
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       Клас: 1-А

       Вчитель: Кожемяченко С.А.

Мета:узагальнити знання дітей про їхні права та обов'язки; формувати правову свідомість; виховувати почуття власної гідності, пошану до законів України, уміння користуватися своїми правами; розвивати активну життєву позицію.
Обладнання:чарівна скринька, ілюстрації до казок, дитячі малюнки на тему прав дитини, кросворд, призи за кращі малюнки.
Хід заняття
Вчитель. У мене в руках чарівна скринька, у ній – най-цінніший скарб планети Земля. Хто з вас хоче його по-бачити, може зазирнути, але поки що не розповідати, кого він там побачив, аж доти, доки всі найцікавіші й найсміливіші не зазирнуть на дно скриньки.

(Діти по черзі заглядають у скриньку і посміхаються)

· То кого ви побачили в чарівній скриньці?

(Діти називають себе, бо на дні скриньки - дзеркало).

· Так, ви побачили в чарівному дзеркалі кожен себе. Людина найцінніший скарб. Кожен з нас – осо-бистість, і саме такої людини, як ви, більше на цій землі немає і не буде.

Вчитель: Пройде не одне тисячоліття, поки людство зро-зуміє цю істину. От же, наша виховна година буде присвячена правам та обов'язкам дитини. А що ж таке «право»?

Права дитини - це певні можливості, які треба вам, дітям, (до вісімнадцяти років) для того, щоб жити і дорослішати. Тобто те, що ви можете робити і в чому вам не можуть відмовити для того, щоб подорослішати і вести повноцінне життя.

Вчитель: У різні епохи неоднаково дивилися на виховання          і догляд за дітьми. Раніше діти не мали іграшок, свого дитячого одягу. І тільки триста років тому на дітей починають звертати увагу, шиють дитячий одяг, створюють дитячі книги, дитячі пісні та музику. У 1959 році було прийнято Декларацію прав дитини. У 1989 році всі прогресивні країни світу, у тому числі і наша Україна, підписали Конвенцію прав дитини. У 1991 році в Україні був прийнятий Закон про охорону дитинства.

Декларація - це документ у якому викладено важливі правила, обов'язки для всіх людей.

Конвенція - це міжнародний договір.

Вчитель:А зараз ознайомимось з деякими статтями конвенції.
                Ми маємо право - говорить закон -
  На добрий спочинок, на втіхи та сон. 

  Бо що за дитинство без ігор веселих, 

  Без яблук, гостинців і без каруселі.

  Це право дітей на відпочинок.

Вчитель: Дзвенить дзвінок веселий, 

                Дітей скликає в клас. 

                Відкриті двері школи 

                Тепер завжди для нас.

У школі всіх навчають і писати, і читати, танцювати і співати.

Дитина має право на освіту. 

Вчитель: Іде урок. Діти працюють. Вони уважно слухають   учителя. Кожен пам'ятає: ми маємо право на освіту, і наш обов'язок - старанно учитися.

Діти мають право на інформацію.
Вчитель: Ми маємо право на розвиток творчих здібностей,  
право брати участь у різних конкурсах.
Вчитель: Добрий доктор Айболить.

             Він питає: «Що болить?»

             Усіх діток він лікує,

             Щастя, радість їм дарує.

Діти мають право на охорону здоров'я. Цим правом користується кожний із нас.

Вчитель: У Конвенції прав дитини записано, що дитина має право на свободу совісті. Діти мають право сповідувати якусь релігію, або ж не сповідувати ніякої. Дитина має право на життя. А ще на батьківське піклування.
Вчитель: Всі діти рівні у правах.
Всі діти рівні в правах незалежно від походження.

Вчитель: А зараз ми з вами будемо в ролі суддів.

- 3 якої казки ілюстрація? («Колобок»).

- Яке право Колобка порушено у казці? (право на життя).

- Згадаймо казку «Бридке каченя» .

Яке право бридкого каченяти було порушено? (всі рівні у правах).

- Які права Попелюшки порушувала мачуха? (право на відпочинок).

   - Яким правом скористуються діти? (Здоров'я)

- Назвіть право дитини, яким ви користуєтесь кожен день.  (Освіта).

Але права нерозривно пов'язані з обов'язками. А що таке обов'язок? Обов'язок, діти, це те, що ви повинні робити, щоб бути корисними собі та оточуючим.
 Наш обов'язок - старанно вчитися.
Берегти природу, пам'ятки культури.
Берегти шкільне майно.
 Дотримуватись моральних норм поведінки.
Дотримуватись правил особистої гігієни.
 Дотримуватись правил дорожнього руху.
Вчитель: На цьому наш огляд статей Конвенції про права дитини завершено. Тож розкажіть усім: дорослим і малюкам, друзям і батькам про права дитини. 

